



# DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Květen 2004

ročník třináctý

**ZDARMA**

## ***Dnes v čísle***

- ✓ Informace o volbách
- ✓ Slovo starostky
- ✓ Povodňový fond města Dubí
- ✓ Zahájení prací na územním plánu
- ✓ Mýval se zabydlel v Avirunionu
- ✓ Starostové se sešli v Altenbergu
- ✓ Dubí dosáhlo na dvě prvenství
- ✓ Dubská delegace navštívila Arnstadt
- ✓ Přátelé železnice pořádají pochod
- ✓ Dubská kulturní olympiáda byla již podeváté
- ✓ Senioři jedou na výlet
- ✓ Osm desítek startujících prověřila Přírodovědná stezka
- ✓ Martin Brůna zvládl dámu nejlépe
- ✓ Košťany splnily slib
- ✓ Víčka pro autíčko Pohoda
- ✓ Zpod starého dubu
- ✓ Napsali jste nám
- ✓ Co se děje v Dubí
- ✓ Co se děje za humny



Vítej, Evropo!



Dubí se aktivně zúčastnilo Arnstadtských slavností.

## Odbor organizační a vnitřních věcí Městského úřadu v Dubí

**Informace o volbách do Evropského parlamentu - červen 2004**

Vstupem České republiky do Evropské unie k 1. květnu 2004 vznikne automaticky občanům České republiky občanství Evropské unie a tím i právo volit své zástupce do zastupitelského orgánu Evropské unie - Evropského parlamentu. Poslanci Evropského parlamentu jsou voleni na dobu 5 let.

Volby do Evropského parlamentu pro období let 2004 - 2009 se konají ve všech členských státech Evropské unie v červnu 2004.

Volební systém není jednotný a liší se podle tradic a ústavních pravidel jednotlivých členských zemí. Způsob volby do Evropského parlamentu upravuje v České republice **zákon č. 62/2003 Sb.**, o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, který nabyl účinnosti dne 4. března 2003.

Právo volit na území České republiky do Evropského parlamentu má každý občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, a občan jiného členského státu Evropské unie, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů veden v evidenci obyvatel podle zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, tj. má na území České republiky pobyt. Překážkami ve výkonu volebního práva je zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu a zbavení způsobilosti k právním úkonům.

Ve volbách do Evropského parlamentu bude možno volit také na **voličský průkaz**, který vydá buď městský úřad voliči, který nebude moci nebo nehodlá volit ve "svém" volebním okrsku nebo zastupitelský úřad voliči, který je státním občanem České republiky, má bydliště v územním obvodu tohoto zastupitelského úřadu a je zapsán ve zvláštním seznamu voličů vedeném zastupitelským úřadem. Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do Evropského parlamentu k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku **pouze** na území České republiky.

Právní úprava **způsobu hlasování** ve volbách do Evropského parlamentu je téměř shodná s úpravou hlasování při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

Neprokáže-li volič po příchodu do volební místnosti svoji totožnost a státní občanství České republiky nebo jiného členského státu a v případě občana jiného členského státu také to, že je na území České republiky veden v evidenci obyvatel, nebude mu hlasování umožněno. **Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise hlasování neumožní.**

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky I hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 2 kandidátů uvedených na též hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost.

Volby do Evropského parlamentu se na území České republiky konají ve 2 dnech a to:

**v pátek 11. června 2004 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a  
v sobotu 12. června 2004 od 8.00 hodin do 14.00 hodin**

Sídla volebních místností při volbách do Evropského parlamentu budou v Dubí stejná jako při ostatních volbách.

Ze závažných, zejména zdravotních důvodů, mohou voliči požádat městský úřad a v den voleb příslušnou okrskovou volební komisi o možnost volby v rámci volebního okrsku mimo volební místnost pro. V tomto případě příslušná okrsková volební komise navštíví občana s přenosnou volební schránkou.

**Přehled o volebních okrscích a volebních místnostech****Volební okrsek č. 1 - volební místnost : Centrum volného času (u ZŠ Dubí I - Školní náměstí)**

Pro voliče bydlicí v: Dubí část Cínovec  
ul. Ruská od č.or. 145-203, 134-196

ul. Lázeňská, Myslbekova, Křížkova, Mánesova,  
Barvář, Na konečné, Vančurova a Bezručova  
ul. Kar. Světlé od č.or. 1, 2-22

**Volební okrsek č. 2 - volební místnost: Centrum volného času (u ZŠ Dubí I - Školní náměstí)**

Pro voliče bydlicí v:  
ul. Ruská od č.or.96-128, 73-143,  
ul. Pohraniční stráž, Krušnohorská, U hřiště, Černigovského,  
Důl Bedřich, sídl. Družba, Koněvova  
ul. Dubská od č.or. 2 - 4a, 1-13

**Volební okrsek č. 3 - volební místnost: Dubí I, Český porcelán a.s. - jídelna**

Pro voliče bydlicí v:  
ul. Mstišovská, Údolí, Na Výsluní,  
ul. Ruská od č.or. 63-71, 92-94a  
ul. Tovární od č.or. 2-66, 1-15  
ul. Zahradní od č.or. 1-89, 2-58  
ul. Lidická od č.or. 9-33, 12-30, 40-48

**Volební okrsek č. 4 - volební místnost: ZŠ Dubí 2 - Dlouhá ul.**

Pro voliče bydlicí v:  
ul. K.H.Máchy, Nerudův sad, Smetanovo návrší, Lesní,  
Pod návrším, Komenského náměstí  
ul. Dubská od č.or. 15-45, 6-12  
ul. Dlouhá od č.or. 1-41, 2-44  
ul. Zelená, Ležáky, Sportovní, Husova, Rokosovského,  
Lípová, Polní, Švermova  
ul. Lidická od č.or. 32-38, 2-10, 1-7  
ul. Zahradní od č.or. 60-94, 91-113,  
ul. B.Němcové od č.or. 25-31, 8-20

**Volební okrsek č. 5 - volební místnost: ZŠ Dubí 2 - Tovární ul.**

Pro voliče bydlicí v:  
ul. Horská, Žižkova, Palackého, Nerudova, Wolkerova,  
Drahúnská, Příčná, Luční, 5.května, Sv.Čecha,  
Dukelská, Topolová, Slepá, Dvořákova, Smetanova,  
Komenského, Družstevní, Bystřická, Severní  
ul. Tovární od č.or. 68-92, 19-71,  
ul. B.Němcové od č.or. 2-6, 7-23

**Volební okrsek č. 6 - volební místnost: ZŠ Dubí 3 - Mírová ul.**

Pro voliče bydlicí v:  
ul. Střední, Borovského, Tichá, Sadová, Mírová, Krátká,  
Kolonie, Novosedlická, Bilinská, Tyršova, J.Hory,  
K.Čapka, Úzká,  
ul. Ruská od č.or. 2-88, 1-61

**Volební okrsek č. 7 - volební místnost: Mstišov, Hasičská zbrojnice**

Pro voliče bydlicí v:  
Dubí část Mstišov

**Klímová Anna**  
vedoucí odboru

## Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

dovoluji, abych vám při příležitosti vstupu České republiky do Evropské unie popřála mnoho štěstí a spokojenosti. Chci věřit, že znalosti a um českých lidí se ve znovu sjednocené Evropě neztratí, a že nás naši partneři budou vítat stejně srdečně, jako obyvatelé družebního města Arnstadt, jehož významného výročí jsme se na přelomu dubna a května zúčastnili. Věřím, že obdobně dobře se budou cítit i zahraniční turisté v Dubí a v celé České republice.

**Ilona Smítková** - starostka města

## Zahájení prací na novém územním plánu

V letošním roce budou zahájeny přípravné práce na novém územním plánu města Dubí. Celý proces pořízení nového územního plánu bude trvat cca 3 roky, ale již v této době, na počátku prací, by měli vlastníci nemovitostí v celém správním území města adresovat své záměry stavebnímu úřadu v Dubí. Samozřejmě, že své náměty mohou podávat i ostatní občané. Tyto záměry budou na stavebním úřadě zapracovány do podkladů a projednány s celkem asi 40 úřady a organizacemi (orgány státní správy, vlastníci inženýrských sítí, apod.). Nebude-li námitek ze strany těchto institucí, materiál bude předložen do jednání zastupitelstva města a schválí-li návrh koncepce rozvoje města i zastupitelé, materiál postoupí do dalšího procesu pořízování územního plánu.

### Co je ale územní plán?

Na tuto otázku nelze odpovědět jednoduše. Dobrý územní plán je cestou k prosperitě města, je rozvojovým dokumentem, který řeší využití území města ve všech vazbách a souvislostech, minimalizuje střety zájmů v území (např. neúměrné podnikatelské záměry a ochrana zdravého životního prostředí) a koordinuje využití celého území tak, aby byly definovány plochy jak klidného a nerušeného bydlení, tak i lokality průmyslové, rekreační, plochy zeleně a podobně. Jakmile je takovýto dokument vytvořen, veřejně projednán a schválen, stává se dokumentem obecně závazným. Znamená to, že nikdo - a to ani ten nejmocnější jednatel nebo úřad - nesmí jednat v rozporu s tímto dokumentem. Je jedním z úkolů stavebního úřadu ohlídat soulad všech záměrů na využití území s územním plánem. Na druhou stranu zákon připouští možnost, že na základě žádosti dají zastupitelé města pokyn ke změně územního plánu. Těmito kroky je ovšem rozrušována původně schválená koncepce rozvoje města.

Začínáme tedy práce na novém dokumentu, který vzhledem k měnícím se podmínkám již nebude převážně restriktivní, ale naprosto jednoznačně rozvojový, s důrazem na zachování zdravého životního prostředí.

Celá veřejnost bude informována o postupu prací a o veřejných projednáních jednotlivých etap. Dotazy k tomuto tématu zodpovím na tel. čísle 417 55 46 22 (Veselý).

### Kontakt:

Městský úřad v Dubí  
Stavební úřad a územní plánování  
Ruská 264  
417 01 DUBÍ

**Jiří Veselý** - Vedoucí stavebního úřadu a územního plánování



## Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí  
Telefon + Fax: 417 571 637. Tel.: 417 571 200

## Mýval se zabydlel v Avirunionu, sběrač kovů ohrozil stavbu mostu

Na služebnu MP Dubí bylo oznámeno zaměstnancem stavby mostu v Bystřici, že ze stavby v nočních hodinách neznámý pachatel odcizil železné spony, které jsou součástí bednění. Hlídka spolu s oznamovatelem prohledala okolí a na jedné zahradě, kde bydlí občan Dubí, který po městě sbírá železný šrot, byly spony nalezeny. Případ řeší policie pro podezření z trestného činu krádeže.

Strážníci našli po anonymním telefonickém oznámení v ulici K. Světlé v Dubí muže, který byl v silně podnapilém stavu. Na místo musela být přivolána záchranná služba. Muž byl agresivní, proto strážníci provedli doprovod zdravotní službě do nemocnice, aby nedošlo k napadení osob.

Městská policie řešila případ, kdy matka dítěte fyzicky napadla učitelku ze základní školy. Matce nezletilého se nelíbil přístup pedagogického sboru, a tak před budovou Základní školy Pozorka zaútočila na učitelku. Fyzické napadení bylo zpracováno pro přestupkovou komisi města.

Operátorka kamerového systému spatřila na kameře dopravní nehodu v ulici Ruská, kde se střetla dvě osobní vozidla, přičemž řidič jednoho z vozidel ujel z místa nehody směrem na Krupku. Hlídka městské policie po vozidle pátrala. Vzápětí na služebnu volal občan, který oznámil, že dva muži ukryli nabourané osobní vozidlo v zahrádkářské kolonii v Bystřici. Řidič z vozidla utekl, ale zajištěné vozidlo bylo předáno policii ČR - skupině dopravních nehod.

Strážníci městské policie odchytili ve

## Přijímacími zkouškami jsme vstoupili do života

O přijímacích zkouškách se říká, že je to důležitý okamžik každého žáka základní školy. Rozhodnutí, kterou školu bychom chtěli studovat, není vždy jednoduché. Přesto jsme si vybrali, a dne 19. 4. 2004 jsme zasedli do lavic naší vybrané školy a začali jsme vyplňovat testy, či odpovídat na otázky, které nám pokládali milí profesori z dané školy. K úspěšnému zvládnutí přijímacích zkoušek není jen zapotřebí trocha štěstíčka a klidných nervů. Jsou také zapotřebí určité znalosti z daného oboru či studia. "Palečky", které nám drželi naši rodiče a sourozenci, babičky a dědečkové nám zajistí pomohly mít klid na duši. Pravda, u někoho "držení palečků" pomohlo, u někoho naopak. Tento den byl rozhodujícím krokem do našeho budoucího studentského života, který nám začne v září.

**Tomáš Port**, ZŠ Dubí 2

spolupráci s MVDr. Vrabcem psíka mývalovitého, který se zatoulal do areálu podniku Avirunionu. Psík byl strážníkem uspan narkotizační střelou a předán do péče veterináře.

Na služebnu byli předvedeni čtyři mladíci, kteří se bavili tím, že v nočních hodinách poráželi popelnice. Strážníci při noční pěší obchůzce zaslechli, jakým způsobem se mladíci „baví“ a čtveřici předvedli na služebnu ke zjištění totožnosti a sepsání zápisu pro příslušný správní orgán, kterému bude přestupek předán.

Hlídka městské policie zadržela muže, který v ulici Horská rozebíral kola z osobních vozidel, pneumatiky odhazoval do lesa a kovové disky chtěl odvézt do sběrný. Muž byl předveden ke zjištění totožnosti a sepsání zápisu pro přestupkovou komisi. Založenou skládku sám odklidil a čeká ho sankce za spáchaný přestupek.

**Tomáš Pykal** - velitel MP Dubí

## Povodňový fond města Dubí

Informuji občany, kteří mají příslibenou nenávratnou finanční výpomoc z Povodňového fondu obce a ještě stavební práce nedokončili, že pracovníci Městského úřadu v Dubí budou kontroly dokončených prací provádět nejpозději do

### 30.června letošního roku.

Aby mohly být finanční prostředky vyplaceny, musí být oprava dokončena nejpозději do tohoto data. Toto datum je v souladu s podmínkami Ministerstva pro místní rozvoj, které jsem koncem dubna t.r. ověřoval. **Jiří Veselý** - Vedoucí SÚÚP



# Dubská delegace navštívila Arnstadt



Starostka Dubí Ilona Smítková se starostou rakouského Gurku Siegfriedem Kamplm před znaky obou měst na zdi balustrády kostela J. S. Bacha v Arnstadtu.



Dubské mažoretky před tribunou u arnstadtské radnice.



Místostarosta Pavel Pernekr se zhostil úlohy nosiče transparentu.

## Dubí dosáhlo na dvě prvenství

Na skvěle obsazeném druhém ročníku dětské taneční soutěže Dance cup Osek se mezi stovkou soutěžících vytáhly soubory z Dubí. V kategorii mateřské školy vyhráli "Broučci" z MŠ U Křemílka se skladbou "Když se načančám". V kategorii pro střední věkovou kategorii vyhrála skupina Carmen z Centra volného času se skladbou "Merilin". Obě taneční skupiny byly rády, že mohly na této soutěži ukázat své taneční schopnosti a odcházely plny nových dojmů.

Květa Koritková

Družební město Arnstadt navštívila při příležitosti oslav 1300 založení ve dnech 30. dubna až 3. května dubská delegace. V přátelské atmosféře a v nepřeberném množství kulturních i společenských akcí se Dubí prezentovalo prostřednictvím mažoretok, žáků umělecké školy v Bystřici, studentů teplické konzervatoře, výrobků Českého porcelánu a také zapůjčenou dechovkou.



Zhruba tříkilometrový průvod městem absolvovalo kompletní vedení města, zastupitel Michal Kalafus a také Soňa Kosová ze ZŠ Dubí 2. (rr)

## Starostové se sešli v Altenbergu

Poradu o budoucnosti Krušných hor s ohledem na úmysly některých měst a obcí vybudovat v příhraničí větrné farmy svolal na Městský úřad v Altenbergu starosta Thomas Kirsten (zcela vpravo). Jednání se zúčastnili rovněž představitelé měst Geising, Krupka a Dubí (starostka Ilona Smítková a místostarosta Jan Dráždil), zástupci zemských vlád z Dippoldiswalde a z Freibergu a představitelé občanských sdružení Gegenwind a Krušnohorský koprník. Účastníci jednání se shodli na nutnosti informovat česká a saská ministerstva vnitra a životního prostředí o situaci ve východním Krušnohoří zejména s ohledem na plánovaný rozvoj cestovního ruchu v rámci společných projektů po vstupu České republiky do Evropské unie. (rr)



# Osm desítek startujících prověřila Přírodovědná stezka

Oblastní kolo Přírodovědné stezky proběhlo v sobotu 24. dubna na loukách pod Husovým vrchem v Dubí 2. Závodníci prošli nejen sítí kontrol přírodovědy, první pomoci, ekologie, geologie či orientace v mapě, ale i zkouškou proměnlivého dubnového počasí. Dopolnední přeháňka však našťástí nebyla dlouhá a v cíli u ohníčku pak všichni uschli a ohřáli se. Všechny 81 účastníků bylo ukázněných, soutěžilo ze všech sil a kdo nezískal odměny na prvních třech místech v každé kategorii, mohl přinejmenším získat sladkosti na doplnění ztracených kalorií a opéci si uzeninu. První tři dvojice z každé kategorie postoupily do finále, které se uskuteční 8. května na Moldavě, kde budou mít konkurenci v závodnicích z jiných koutů republiky.

Za pořádající ZŠ a pionýrskou skupinu **Ludmila Šedivá**

## Senioři jedou na výlet

Stalo se již tradicí, že město Dubí pořádá na jaře výlet pro seniory. Nejinak tomu bude i letos. Vydáme se do královského města Kadaně, které leží na severu Čech mezi městy Chomutov a Klášterec nad Ohří. Velký rozkvět zaznamenalo v období vlády Karla IV., který městu udělil královská privilegia. Příklad Karla IV. do města si Kadaň každoročně připomíná Císařským dnem, který je vždy první sobotu v září. V Kadani lze najít plno historických památek. Mezi nejvýznamnější patří Františkánský klášter s kostelem 14 svatých Pomocníků, který je od roku 1995 zařazen na seznam Národních kulturních památek ČR. K dalším zajímavostem města patří radnice, Špitální kostel sv. Jana Křtitele, kostel Povýšení sv. Kříže, ale i městské opevnění, Svatá brána, Zatecký barbakán a hrad, který se vypíná na skále nad řekou Ohří. Po prohlídce města Kadaně navštívíme Podkrušnohorský zoopark v Chomutově. Svou rozlohou 112 ha patří mezi největší ZOO v republice. Jeho areál je bohatý na volně žijící živočichy.

Doufáme, že i počasí nám bude přát a účastníci letošního zájezdu budou mít ze společně stráveného dne nejlepší dojmy. Odjezd plánujeme na úterý 25. 5. 2004 8.00 hod. od budovy Městského úřadu v Dubí. Přijedeme přibližně v 17.00 hod.

Zájemci se mohou přihlásit na MěÚ, odbor humanitní, nejpozději do pátku 21. 5. 2004. Počet přihlášených je omezen kapacitou míst v autobuse.

**Květoslava Komárková**, humanitní odbor

## Zájezd do Velké Británie se povedl

Některí studenti z tříd tercie, kvinty, sexty a septimy našeho Gymnázia Jana Amose Komenského se zúčastnili zájezdu do Anglie ve dnech 22.-27. dubna. Cesta byla dlouhá. Projížděli jsme Německem, Lucemburskem, kde jsme navštívili katedrálu Notre Dame s ostatky Jana Lucemburského. Dále jsme jeli přes Belgii. V Bruselu jsme si prohlédli Atomium - dějiště světové výstavy EXPO 1958. Pokračovali jsme do Francie, kde jsme prošli Eurotunelem až do Anglie.

Počasí nám přálo, měli jsme neobvykle teplo. Dokonce i na pláň, kde leží turisty oblíbený Stonehenge, a kde devít z deseti zájezdů přší, jsme měli hezky.

Také jsme navštívili Big Ben, slavné univerzity Cambridge a Oxford. Podívali jsme se i na jeden z nejkrásnějších středověkých hradů v Anglii, na Warwick, na Stratford, rodiště Williama Shakespeara, kde jsme se mohli projít po podlaže, po které chodil on sám a navštívili jsme místnost, kde se narodil.

Viděli jsme lázně Bath a vesnici Avebury, s největší megalitickou památkou Británie, což je kamenný kruh starý 4 000 let s průměrem 350 metrů.

Navštívili jsme Londýn, a v něm Trafalgarské náměstí, Buckinghamský palác, Leicester Square, Picadilly Circus, Downing Street a hlavně muzeum voskových figurín Madame Tussaud, kde jsme se mohli vyfotit například s „voskovými herci“ Jamesem Bondem nebo s Marilyn Monroe. Dále i s hudební skupinou Beatles, z politiky Georgem W. Bushem, Sadámem Husajnem, ale hlavně i s královskou rodinou a zesnulou princeznou Dianou.

Zájezd se povedl. Všem se líbil, ale všichni jsme byli rádi, že jsme doma, a že si můžeme po čtyřadvacetihodinové jízdě odpočinout. Během příštích dvou let chce naše škola zajistit podobný zájezd, abychom si procvičili angličtinu, a to nejen při objednávkách hamburgera v místních obcerstveních.

Za gymnázium Jana Amose Komenského v Dubí **Jájina Turková**, studentka třídy tercie a účastnice zájezdu.

## Přírodovědná stezka 2004 - místní kolo, Dubí 24. 4. 2004

### KATEGORIE STARŠÍ

Umístění	Jména	počet bodů na kontrolách	počet bodů v testu	celkem
1.	Bouše, Kalous	26,5	6	32,5
2.	Šieberová, Tancošová	28	4	32
3.	Štírková, Ptáčková	25,5	6	31,5
	Hujová, Bodlákova	27,5	4	31,5
4.	Klucová	29	2	31
5.	Nejedlá, Kunertová	25	4	29
6.	Molnárová, Adamcová	24,5	4	28,5
7.	Rylichová, Šedivý	20,5	6	26,5
8.	Jáchym, Zahrádka	23,5	2	25,5

### KATEGORIE MLADŠÍ

1.	Janáček, Peteříková	33	10	43
2.	Motyčková, Stoklásková	30,5	10	40,5
3.	Ho Thi Linda, Nguyen Thi	28,5	10	38,5
	Krausová, Chabadová	28,5	10	38,5
4.	Petrů, Bálková	27,5	10	37,5
5.	Vlková, Pavičičová	29	8	37
	Tilzová, Hozárková	27	10	37
6.	Adamová, Worthová	28	8	36
7.	Šedivý, Peteříková	27	8	35
8.	Eisser, Triivh	26	8	34
9.	Majerčinová, Macasová	25,5	8	33,5
10.	Sieberová, Sindelářová	27	6	33
11.	Voleníková, Doksanská	24	8	32
	Petrová, Vaňková	26	6	32
	Wolfová, Vesovičová	24	8	32
12.	Rubešová, Ryttychová	21,5	10	31,5
13.	Nguyen, Pešen	23	8	31
14.	Krausová, Vávrová	21,5	8	29,5
	Mít, Pejchar	25,5	4	29,5
	Pálfy, Kalousová	23,5	6	29,5
15.	Lysá, Feiserová	20	8	28
16.	Neuberová, Krupičová	23	4	27
17.	Tomáš, Šilhan	19	6	25
18.	Malár, Čonka	14,5	2	16,5
19.	Hanzíček, Šinková	diskvalifikováni z důvodu vynechání testu		

### KATEGORIE NEJMLADŠÍ

1.	Lakatoš, Vacek	27	27
2.	Malá, Kovářová	24,5	24,5
3.	Vágner, Heweroch	24	24
4.	Flek, Fleková	23,5	23,5
5.	Sudíková, Vraná	20	20
6.	Šilhan, Jeřábek	18	18
7.	Lochotník, Tomáš	15	15

## Přijďte podpořit kulturní památku ČR

Dne 12. června 2004 se uskuteční již IX. ročník turistického pochodu na podporu provozu kulturní památky ČR železniční tratě Most - Dubí - Moldava v Krušných horách a propojení mezi Moldavou a Německým Holzhau. Pro účastníky budou připraveny dvě turistické trasy. Delší, která povede dolní Moldavou a dále do Německa, okolím, kudy dříve jezdil vlak a mohl by opět jezdit, bude možné projet i na kole. Kratší trasa, tzv. dětská povede okolím Moldavy. Ve spolupráci s mosteckým oddílem skautů budou připraveny kontrolní stanoviště, na kterých budou soutěže pro děti. Od 14 hodin bude v místě cíle, tj. vedle moldavského nádraží, připravena pro děti ukáзка požární techniky Sboru dobrovolných hasičů z Moldavy. Start pochodu je na nádraží Moldava v Krušných horách po příjezdu vlaku 26806. Vlak odjíždí z nádraží v Dubí v 10.17 hodin a z Dubí od Městského úřadu je na něj autobusový přípoj č. 24 s odjezdem v 9.50 hodin. Vlak bude mimořádně posílen a bude řazen vůz pro přepravu jízdních kol. V místě startu a cíle bude možné zakoupit upomínkové předměty se železniční tematikou a turistickou známku č. 815 věnovanou zdejší železnici. V případě velmi nepříznivého počasí se pochod nekoná. Bližší informace najdete na internetové adrese: [web.quick.cz/moldava-draha](http://web.quick.cz/moldava-draha). Srdečně zvou všichni pořadatelé. Za organizátory pochodu **Michal Švec**



## Košťany splnily slib

Na návštěvu dubského Centra volného času přicestovali v polovině měsíce dubna cyklisté z Košťan. Oplatili tak dubským dětem návštěvu z loňského roku, kdy do tenisového areálu ve Střelné do-



## Zpod starého dubu

Dubnového malování služebny využil Tomáš Pykal a vyhlásil pro své podřízené hru Hledejte náčelníka. Strážníci se pak vydali podle stop, které vedly od městské policie křížem krázem městem. Při závěrečném vyhodnocení vyšlo najevo, že stopu ztratili již po prvních metrech. A tak byl jako nejúspěšnější vyhodnocen Honza Vorel, který hned za rohem policie našel patnáct korun. Příští měsíc se bude tapetovat.

## Martin Brůna zvládl dámu nejlépe

Žák sedmé třídy dubské základní školy Martin Brůna se stal vítězem Velikonočního turnaje v dámě pořádaného počátkem dubna. Za účasti jedenadvaceti hráčů se hrálo vyřazovacím systémem. Druhé místo uhrál Petr Helmich, třetí a zároveň nejlepší z dívek Hanka Leonová.

Mgr. Jaroslav Korb - ZŠ Dubí

## VOMO-MOBILE

Krušnohorská 41 Dubí  
tel.417531480,737304579,

*Servis mobilních telefonů*

*Odkodování autorádii*

*Prodej baterií do MT a foto přístrojů*

*Autoalarmy Legendford*

**Otevřeno : Po-Pá - 9,00—17,00hod**

razilo sedmnáct malých a třináct dospělých účastníků. A protože návštěva našich sousedů zahrnovala jediného muže, ředitele košťanské školy Milana Sanitrika, stal se utkáním dne namísto tradičního fotbalu volejbal. V něm dubští teenageři prokázali, že žijí nejenom oblíbeným nohejbalem a po velkém boji a za vydatného povzbuzování diváků urvali vítězství v poměru 3:2 na sety. Na zmíněný fotbálek nakonec přece jen došlo. Stejně jako na šípky, stolní tenis, povídání či opékání buřtů. Příští rok zjara by se měli vydat cyklisté obráceným směrem.

Jindřich Pech



## Víčka pro autíčko Pohoda

Delší dobu jste nečetli o naší mateřské škole a tak bych se s vámi chtěla podělit o to, co se u nás děje.

Stále jsme zapojeni do akce „Víčka pro autíčko Pohoda“, kde sběrem plastových víček přispíváme na provoz. Tohle autíčko denně svází postižené děti ze vzdálených míst našeho okresu do mateřské školy při lázeňské léčebně v Teplicích. A tak jim pomáháme zažít dobrý pocit a mít radost z pobytu mezi ostatními dětmi. Potěšující je i dopad této akce na naše děti a jejich rodiny, přátele a spolupracovníky. Mezi jednoho z neaktivnějších dodavatelů víček patří paní Svitková z druhého konce Teplic a její přátelé, kteří, i když nemají s naší školou nic společného, nevyhodí zbytečně jedno víčko.

Při výjezdu z našeho města patří poslední pohled půvabně vyzdobené zastávce. Děti každoročně a vlastnoručně pod vedením paní učitelky malují náměty ze svého života, mateřské školy, rodiny.

Každoročně, jako jedna z mála mateřských škol, máme tablo předškoláků. Je náročné vymyslet vhodný námět, abychom se neopakovali, a aby děti měly pěknou vzpomínku na docházku do MŠ. Závěr docházky, kromě tabla, tvoří ještě besídka pro rodiče a pak „maturita“, kdy děti slavnostně naladěné odpovídají na otázky paní učitelky. Na závěr dostanou knihu s věnováním, a stužkováním se s dětmi rozloučíme a pošleme je dál do života, který jsme svou prací a vtahem jistě trochu ovlivnili.

Kdo by se chtěl do naší mateřské školy přihlásit nebo jen podívat, má možnost v době od 7. června, kdy bude „Den otevřených dveří“. V té době se rodiče dozví, co všechno naše MŠ nabízí, kromě vzdělávacího programu, navíc ještě kroužky plavání a to celoročně v blízkých Tereziňských lázních, angličtiny, hry na flétničku apod.

V poslední době také mateřská škola nabízí obědy „přes ulici“ za 35,- Kč, které vaří paní kuchařka Rennerová. Zeptejte se nás i všech, kteří si na našich obědech pochutnávají, jak jim chutná.

Rády bychom tímto způsobem podali inzerát na učitele angličtiny od nového školního roku. Kdo by chtěl učit od nového školního roku ve třech mateřských školách angličtinu, ať se přihlásí na tel. číslo 417 571 026.

Ještě jsem chtěla napsat, že jako každoročně, pojedeme s dětmi předškoláky do Prahy, aby se seznámily s krásami hlavního města, poznaly Hradčany, Staroměstské náměstí, svezly se ekologickým vláčkem po historické části Prahy, poznaly Petřín, Muzeum hraček. Ne všichni rodiče to mohou svým dětem dopřát a společně získávané zážitky zanechávají v dětech nesmazatelné dojmy na dlouhou dobu.

Marie Suchová, ředitelka MŠ



## Napsali jste nám



### Není taneček, jako taneček, aneb ta naše povaha česká

Počátek všeho byly jedny kulatoučkové narozeniny pana Josefa Vaška. Jeho dcera Hanka mě v lednu požádala, jestli bych jí s oslavou nepomohla. Jejím přáním bylo, aby se opravdu zdařily, a jelikož si té dobré duše vážím a měla jsem jí opravdu co vrátit, protože mi dlouhodobě pomáhá při akcích s dětmi v "Baráčku", souhlasila jsem velmi ráda. Oslava v restauraci Zámeček se k naší radosti zdařila. Hosté vyslovili přání, aby se tanečky pro tuto věkovou kategorii konaly pravidelně alespoň jednou měsíčně. Stačilo trochu dobré vůle z mé strany a od vedení restaurace a veselice byly na světě. (Valentýnská, Josefská a Jamí). Zájem byl, že jsme museli vyhotovit ve jménu spravedlnosti rezervační listinu. Radosti se také rozdalo, to je pravda, ale také se najdou tací, které bych nazvala "remcaly". Opojení alkoholem jenom stále kritizují a kritizují, třeba právě to co je jim nejbližší

### Dubská kulturní olympiáda již po deváté

Již IX. ročník Dubské kulturní olympiády se uskutečnil v pátek 16. dubna v prostorách ZUŠ Dubí, která je pořadatelem a organizátorem soutěže.

Účastníci prošli opět všemi čtyřmi obory: hudebním, výtvarným, tanečním a literárně - dramatickým.

V porotách zasedli učitelé dubských základních škol a ZUŠ Dubí. Spolupracovaly také učitelé, kteří přišli jako pedagogické doprovody a zaměstnankyně ZUŠ, které pomáhaly při celkové organizaci a při obcerstvení.

Ve čtvrtek 22. dubna od 14 hodin předvedli své umění vítězští olympionici a paní starostka Ilona Smítková předala diplomy a věcné ceny, kterými byly i letos krásné knížky.

Celou soutěž finančně zastrešoval Městský úřad Dubí.

#### Výsledky IX. roč. DKO:

0. kategorie (1. třída ZŠ):

1. místo: Lenka Škáčková, ZŠ D1
2. místo: Jiří Machovec, ZŠ D2
3. místo: Renata Mirgová, ZŠ D1

1. kategorie (2. a 3. třída ZŠ):

1. místo: Kateřina Mašková, ZŠ D2
2. místo: Štěpán Arnold, ZŠ D2
3. místo: Radka Prokšová, ZŠ D1

čestné uznání: Lukáš Zeleník, ZŠ D2

2. kategorie (4. a 5. třída ZŠ):

1. místo: Adéla Nedvěďová, ZUŠ Dubí
2. místo: Michala Bímová, ZŠ D1
3. místo: Marie Kalousová, ZŠ D2

čestné uznání: Tereza Hübnerová, ZŠ D2

3. kategorie (6. a 7. třída ZŠ):

1. místo: Martina Pechová, ZŠ D1
2. místo: Anna Šabachová, ZŠ D1
3. místo: Ngoová Noc Tu Anh (Hana), Gymn. J. A. Komenského v Dubí

čestné uznání: Leona Košová, ZŠ D2

4. kategorie (8. a 9. třída ZŠ):

1. místo: Kateřina Fišerová, ZŠ D2
2. místo: Jiří Kalous, ZŠ D2
3. místo: Jana Macasová, ZŠ D2

čestné uznání: Karolína Kubátová, Gymn. J.A.K.

#### Vítězové jednotlivých oborů:

výtvarného: Jiří Machovec, ZŠ Dubí 2,  
tanečního: Radka Prokšová, ZŠ Dubí 1,  
literárně - dramatického: Martina Pechová, ZŠ Dubí 1,

hudebního: Kateřina Fišerová, ZŠ D 2

**Absolutní vítězku se stala Kateřina Fišerová,  
Eva Valtová, ředitelka ZUŠ**

(možná, že umím opravdu přijmout pouze beze-lstnou dětskou kritiku, co já vím, jsem také jen člověk). **Pan Jindra Pech to v minulém čísle vyjádřil velice trefně, cituji: Tak či onak, teprve další roky ukáží, jestli se staneme plnohodnotným partnerem vyspělých zemí, nebo zamíříme k evropskému "BALKÁNU". A o tom nerozhodne žádný z politiků, ale především my sami. Svým jednáním, ochotou, slušností a jazykovou vybaveností. Protože "pivní kultura" a každodenní nadávání na cokoli se v současné Evropě už dávno nenosí. Konec citace. No a ta poslední věta z citace je jeden z hlavních důvodů, proč se mi nechce už dále v tanečkách pokračovat. Zda zaniknou či nikoli, nechávám zcela na uvážení vedení jmenované restaurace. Slušnost mi ale velí, abych se omluvila alespoň těm lidičkám, kterým toto mé konání přinášelo radost: Omlouvám se! Vaše radost mi bude chybět! Ať tak, nebo tak, společně jsme si pěkně zábavy užili, že? Díky za vřelá a povzbudivá slova, věřím že u nás kultura nekončí a brzy se uvidíme. Ti co mě jenom trochu znají, vědí, že nejsem typ "frukny" a umím se také z ledascím poprat, co život přinese. Ale pokud mi to nemá přinášet potěšení a mám stále co rozdýchávat?! Ten, kdo někdy něco jako taneček a nějakou tu kulturu připravoval, velice dobře ví, že on sám si bude muset dříve nebo později nejdříve pěkně "zatancovat", aby to za něco stálo a připravit se na řešení hory překážek na akcích samotných (pravda, také záleží na sešlosti). A to nemluví o faktech doby, které musíte mít na zřeteli (např. vsudypřítomný**

### Husův vrch potřebuje řádnou cestu

Bliží se státní svátek 6. července, výročí upálení Mistra Jana Husa. Při této příležitosti se občané Dubí scházejí pod Husovým vrchem, také zvaným Kudrák. Na vrchu stojí přes padesát let kamenný pomník věnovaný památce J. Husa. V posledních letech se obnovila tradice, kdy při oslavách promlouvá kazatel Církve bratrské a její členové zahrají a zazpívají. Předchozí léta byl pomník poměrně dobře přístupný pohodlnou cestou po západní straně kopce. Ti, kdo znají tento půvabný kout mi dají za pravdu, že už jen kvůli překrásnému rozhledu stojí výstup zato. Také pomník je pěkný a zřejmě v širokém okolí ojedinelý. Dostupnost vrchu se změnila prodejem pozemků v okolí městským úřadem, kdy tyto byly prodány včetně části přístupové cesty a ta je po ohrazení majitelem nyní uzavřena. Jdete po cestě, po které chodíte desítky let a skončíte u ohrady s kořmi. Když se chcete dostat k pomníku, musíte se drápat lesem mezi křovinami. Hlavně pro starší občany se pomník stal nepřístupným. Chtěla bych vědět, spolu s dalšími občany, proč se takto při prodeji pozemků postupovalo, proč nemohlo zůstat zachováno několik metrů cesty a jak se bude situace řešit, jelikož doufáme v nápravu a chceme upravit vhodný přístup k pomníku. Stále se hovoří o rozvoji turistiky a zřízení cyklostezek s možností návštěv zajímavých lokalit a památek ve městě a okolí. V tomto případě se děje pravý opak.

**Alžběta Valentová**  
- sídliště Družba, Dubí

nedostatek finančních prostředků apod.). Akce začíná vyhotovením plakátu a končí vlastní úklidem. Za každých okolností to prostě musíte dotáhnout do konce. Jednoduše a prostě jsem dospěla k názoru, že si můj čas určití lidé nezaslouží a raději ho budu trávit tam, kde si ho budou více považovat, například v kruhu rodinném, na jiných kulturních akcích a u všech dubských dětí a mládeže bez výjimky! (Jen tak mimochodem, vy co se rádi bavíte, Dubské slavnosti pod vedením paní Hanky Chaloupkové se také rýsují velice slibně.) Na druhou stranu: díky "remcalům" za dobrou zkušenost. Nyní již mám "rozdýcháno", neumím se dlouho hněvat. Nejsou to ani z mé strany slova hořkosti, jsme jenom lidé, pouze chci i nadále chodit po Dubí se vzpřímenou hlavou, mít radost ze života a nemuset se stydět podívat do očí. Ozvala se rovněž potřeba napsat těm, kteří se na Květnovou veselici s tombolou těšili.

**"Je měsíc lásky, všem přeji mnoho štěstí, protože je ho málo, hodně zdraví, protože je moc důležité a moře lásky, protože díky měmu manželovi Mírovi, našim dětem, všem milým lidičkám a dětem dubským za ta dlouhá léta vím, jak je krásná! No řekněte není už právě proto pěkné jí zase dále rozdávat?"**

Jarmila Komárková, Dubí 1

### První ročník Kuličkyády je za námi

Ze všeho nejdříve bych chtěl poděkovat všem těm, kteří mně pomohli, podali pomocnou ruku a přispěli, ať už jakkoli, ke zdárnému průběhu této na dnešní uspěchanou počítačovou dobu nezvyklé akci. Zejména JUDr. Svobodovi za zapůjčení hřiště, rodině Vágnerů za dárky pro účastníky, Městské policii Dubí za dohled na bezpečnost a v neposlední řadě všem těm, kteří mi pomohli s organizační stránkou Kuličkyády (rodině Růžičkových, manželům Zíkovým, rodině Větrovcových, slečně Veselé., prostě všem těm, kteří byli ochotni věnovat svůj volný čas pro naše děti a spoluobčany).

V sobotu třetího dubna se po hřišti pod Českou sportovním v Dubí rozeběhli hráči prvního ročníku Dubské kuličkyády. A to jak děti, tak dospělí. V počtu zhruba padesáti lidiček nechyběli ani sousedé z Krupky v čele s krajským zastupitelem Ing. Jaroslavem Dubským a též sousedé z Teplíc.

Sluníčko nám prálo a nálada u důlků byla báječná. Hra se líbila jak dětem, tak zejména těm odrostlejší. Ti se díky kuličkám vrátili o pár let zpět, až do dob, kdy hliněny byly standardní výbavou každé dětské kapsy. Hráči byli povzbuzováni jásotem davu. Čím více se blížily finálové zápasy, tím lepší byla i atmosféra Kuličkyády. Soutěžící přišla povzbudit i paní starostka Smítková a zavzpomínala si s námi na dobu, kdy se i ona skláněla nad důlkem.

Všichni účastníci obdrželi účastnickou listinu. děti pamlsky a vítězové cenu v podobě královské korunky z perníku. Jako organizátor vám prozradím, že v nejstarší kategorii, tedy od od 16 do 100 let první místo obsadil pan Matoušek z Dubí.

A protože se Kuličkyáda zdařila a hráčům, divákům i nám organizátorům se líbila, dovoluji si vám pozvat na další ročník. Zároveň vám slibuji, že Kuličkyáda nezůstane jedinou akcí, kterou hodláme pro Dubské i přespólní občany pořádat. Již dnes vám prozradím, že třicátého října budeme pořádat první Dubský lampiónový průvod.

Za organizátory, tedy MO KSČM Dubí,  
**Tomáš Zíka**



## Co se děje v Dubí

7. 5. **Den matek** - začátek v 16 hodin v Terézíných lázních v Dubí. (Pořadatel: Městský úřad Dubí).
22. 5. **Letní sáňkování v Altenbergu** - Sraz účastníků v 10.30 na autobusové zastávce nad MěÚ Dubí. Doporučené kapesné 100 Kč + 5 Euro. Program: autobusem RVD do Altenbergu, prohlídka města, jízda na letní sáňkařské dráze, rybníky Galgenteu- che, prohlídka místních lázní, výstup na vrch Kahleberg, prohlídka rašeliníště Hochmoor, délka pěší trasy 10 km, vhodné i pro děti a netrénované jedince. (Pořadatel: Centrum volného času a Krušnohorský kopník).
25. 5. **Zájezd seniorů do královského města Kadaně a do Podkrušnohorského zooparku Chomutov.** Odjezd od MěÚ v 8 hodin. (Pořadatel: Městský úřad Dubí).

## Vzkazy a vzkazíky:

**Paní Heleně Vengrynské:** Váš dopis tak, jak byl napsán nelze bohužel otisknout. Budete-li mít zájem, můžeme jeho obsah společně přepracovat tak, aby neporušoval zákony České republiky.

## Poděkování

Chtěla bych poděkovat panu Ludku Joklovi za úpravu školní zahrady na 1. stupni, provedl práci ochotně a zcela zdarma. Děkuji TJ Rudolfova huť Dubí za poskytnutí sportovní haly na pořádání volejbalového turnaje "O pohár starostky města Dubí". Děkujeme panu Jiřímu Malému, majiteli firmy Sport MalýTerezín, který nám pomohl při výběru, kompletaci a zajištění fotbalových dresů zn. Legea. Moc nám to sluší. **Soňa Kosová - ZŠ Dubí 2**

Chci touto cestou poděkovat Sboru pro občanské záležitosti za překvapivé a milé blahopřání k mému 80. narozeninám.

**Julie Kružíková**

## Blahopřání

Místní organizace Českého svazu žen v Dubí blahopřeje svým členkám paní Květoslavě Hynkové a Libuši Hrkalové, které oslaví své narozeniny v měsíci květnu. Přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a životního optimismu. Za výbor MO ČSŽ v Dubí

**Hana Bukačová**

**Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.**

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

**Nevyžádané rukopisy nevracíme.**

## Letní tábor v Arnolticích nabízí poslední volná místa

Pokud stále ještě nevíte, jak zajistit svému dítěti smysluplně a dobrodružně prožité prázdniny, využijte poslední příležitosti k jeho účasti na letním dětském táboře v Arnolticích, který pořádá Společnost přátel Asterixe a Obelixe ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Dubí. Na všech třech turnusech (3.-17. 7., 17.- 31. 7. a 31. 7. - 17. 8. 2004 zbývá jen několik málo volných míst! Tábor se nachází u národního parku České Švýcarsko. Přímou v objektu je koupaliště. Strava je zajištěna 5x denně. Ubytování zajištěno v chatkách nebo stanech. Další informace o táboře, jeho zaměření, ceně a možném přihlášení získáte u Eduarda Mráčka (728 502 204) nebo Jakuba Mráčka (777 323 557), popřípadě na e.mailu jakub.mracek@centrum.cz, nebo na telefonu 417 571 204. (rr)

## Co se děje za humny

Květnové pozvánky začínají poněkud netradičně. Rozzlobení obyvatelé měst a obcí ležících podél silnice B 170, známé u nás jako E 55, svolali na čtvrtek 13. května od 16 hodin na hlavní křižovatku v Dippoldiswalde demonstraci proti nákladní dopravě. Důvodem se stala nedávná těžká dopravní nehoda v Altenbergu a stále se zvyšující zatížení uvedené komunikace a tím i zdraví obyvatel. A tak, i když se to mnohým nezdá, bojují němečtí sousedé v tuto chvíli i za naše zájmy. V každém případě jsou všichni z Čech srdečně zváni. Bližší informace na [http://www.walddidyle.de/buergerinitiative\\_b170.html](http://www.walddidyle.de/buergerinitiative_b170.html). A teď k radostnějším událostem. Putování po třech horách (Kahleberg 905 m, Geisingberg 824 m, Kohlhaukuppe 786 m) si můžete vychutnat 14. 5. Vychází se v 9.30 hodin od hotelu Lugsteinhof na Zinnwaldu, předpokládaný návrat v 16.00. Pokud chcete spojit příjemné s užitečným, doporučuji společný výlet

do okolí Rehefeldu. Začíná se ve 14 hodin u spolkového domku (Vereinshaus) a cestou se bude mimo jiné sbírat veškerý nepořádek. Pořadatelé doporučují igelitový pytel, rukavice a dobrou náladu. Již tradičně si můžete uvařit vlastní pivo v hotelu Ratskeller v Geisingu, tentokrát 18. 5. od 16 hodin. Jídelní lístek v češtině. Hotel Lugsteinhof vás zve 19. května na turnaj v kuželkách. Zahrát si mohou malí i velcí, začátek v 17 hodin. Hotel se nachází nalevo od E 55 za hraničním tunelem na Cínovci. Ve čtvrtek 20. května odstartují v Hirschsprungu tamní slavnosti a potrvají až do neděle. Na stejný den, tedy 20. 5. připadá oblíbený Männertag, tedy Den mužů. Jakési MDŽ pro chlapy se slaví úplně všude. Na Zinnwaldu (hotel Lugsteinhof) grilováním, vystoupením pozounistů a dalšími akcemi, v Oberbärenburgu (hotel Friedrichshöhe) si můžete zazpívat s českou dechovkou. V sobotu 22. 5. startuje v Altenbergu etapový závod horských kol. Přihlásit se může kdokoli. Více informací na [www.altenberg.de](http://www.altenberg.de). i v češtině včetně přihlášky. Ke konci měsíce (30. 5.) vypukne v Altenbergu tradiční Střelecká slavnost. Opět se bude volit král střelců pro letošní rok, bude se zpívat, tancovat a teenegerům zahraje místní DJ. Zdraví došli!

**Jindřich Pech**

## Inzerce

Studentka gymnázia doučí žáky ZŠ-Aj, Nj popřípadě pomohu s jinými předměty. Tel.: 723098777.

## Půjčky pro každého

od 20 tisíc do 1 miliónu korun (ne soc. dávky a prac. úřad). Požadované příjmy: důchod od 6500 Kč, plat od 7500 Kč, podnikatelé s alespoň nulovým daňovým příznáním, kreditní karty s 51 dny bez úroku. Hypotéky od 2,85% úroku do 10 dnů.

**Kontakt: Dubí 732 589 475**

## Hledáme ještě 18 lidí, kteří chtějí a potřebují snížit váhu o 5-30 kg.

Poradenství zdarma, dlouhodobý dohled.

Pro nezávazné informace volejte

**603 415 334** Po-Pá 10-13 hodin nebo navštivte [www.hubnuti.pc.cz](http://www.hubnuti.pc.cz)

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,

Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo: **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Šéfredaktor: Jindřich Pech

Redakční rada: Edith Bruzdová

Eva Hostková

Mgr. Dagmar Chalupníková

Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.